CRUCE

La idea principal del cruce se basa en que,si se toman dos individuos correctamente adaptados al
medio y se obtiene una descendencia que comparta genes de ambos, existe la posibilidad de que los
genes heredados sean precisamente los causantes de la bondad de los padres.

Existen multitud de algoritmos de cruce. Sin embargo los mas empleados son los que se detallaran a
continuacion:

*  Cruce de 1 punto.- Es la mas sencilla de las técnicas de cruce. Una vez seleccionados dos
individuos se cortan sus cromosomas por un punto seleccionado aleatoriamente para generar
dos segmentos diferenciados en cada uno de ellos: la cabeza y la cola. Se intercambian las
colas entre los dos individuos para generar los nuevos descendientes.
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Figura N° 1: Cruce de un punto

* Cruce de 2 puntos.- se trata de una generalizacion del cruce de 1 punto. En vez de cortar por
un unico punto los cromosomas de los padres como en el caso anterior se realizaran os
cortes. Debera tenerse en cuenta que ninguno de estos puntos de corte coincida con el
extremo de los cromosomas para garantizar que se originen tres segmentos. Para generar la
descendencia se escoge el segmento central de uno de los padres y los segmentos laterales
del otro padre.
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Figura N° 2: Cruce de dos puntos

. Cruce Uniforme.- Cada gen de la

descendencia tiene las mismas probabilidades de

méscam t1lolol1lol1]l1 pertenecer a uno u otro padre. Aunque se puede
implementar de muy diversas formas, la técnica

implica la generacion de una mascara de cruce

con valores binarios. Si en una de las posiciones

Padre 1 AIBICIDIEIFIG de la mascara hay un 1, el gen situado en esa
i i l i posicién en uno de los descendientes se copia

= del primer padre. Si por el contrario hay un 0 el

Hijo 1 AJZ2[3IDIJIFI|G gen se copia del segundo padre. Para producir el
T T T segundo descendiente se intercambian los

papeles de los padres, o bien se intercambia la

Padre 2 L1234 ]5]6]|7 interpretacion de los unos y los ceros de la

mascara de cruce.
Figura N° 3: Cruce Uniforme



* Cruces especificos de codificaciones no binarias.- si se emplean otros genotipos
compuestos por valores enteros o reales, pueden definirse otros tipos de operadores de
cruce:

* Media: el gen de la descendencia toma el valor medio de los genes de los padres.
Tiene la desventaja de que Unicamente se genera un descendiente en el cruce de dos
padres.

* Media geométrica: cada gen de la descendencia toma como valor la raiz cuadrada
del producto de los genes de los padres. Presenta el problema afiadido de qué signo
dar al resultado si los padres tienen signos diferentes.

* Extension: se toma la diferencia existente entre los genes situados en las mismas
posiciones de los padres y se suma al valor mas alto o se resta del valor mas bajo.
Solventa el problema de generar un tinico descendiente.
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